Osnove matemati¢ne analize

Vaje 4

1. * Dokazi, da je zaporedje, podano kot

-2

ag = O, Ap4+1 =

konvergentno in izra¢unaj njegovo limito.
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2. Dokazi, da je zaporedje, podano kot
ag = —3, api1 =€ —1

konvergentno in izracunaj njegovo limito. Kaj pa ¢e vzamemo za prvi ¢len zaporedja ag = 37
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3. * Izra¢unaj limite naslednjih zaporedij:
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4. * Podani sta vrsti

ter —1)"n.
2iry L
=4 n=0

Za vsako izmed omenjenih vrst:

(a) ugani in dokazi formulo za n—to delno vsoto;

(b) po definiciji izra¢unaj vsoto vrste, e obstaja
> 2 2) _A B Aln+2)¥Bm n(A+B)+ 2A
Zn(n+2) =5 om = mhr2) m mtl T m2) m)
n=4

om

2= m(A+B) ¥ 2A

m 0+t 2= m(A+B)*2A
Sy = Qo Gyt +ay, didu anck
m 0 4 m A*B=o J- )

d A=4,B=-{ -— M= o = ag
s:iau=£fw1$n 2A= 2

=0 n=eo

4 _
sy =Al-3=3
1 2 1 8+3 n

Sy = QYO = 4"43'*'77‘%= IYTE T2 S

-S4 q{
L, 4 A _4 _ A4 _a _ Zosdo-Srh oz
53=a1+az+03=4‘3*z‘%"‘3‘s'4*1“'1 s = 20 20

20+15-6-S )
L, 4 4 /4 { RS
Si, = Aqtazrartay = {C 3*1@"'% s@—%;‘ 4*7'%""

o>
w
e
il
W
c

1 1 _ 1 4
Sm = 4+—"—_—'_

ST = Om = (=)0
n=o0
So=a=0

si= aerae= 0+ (-4)=-1
Q2 = Gt YAz = 48y = A+ 2<=1

S3 = S22tz = 44(“3)= -2

= k0 = -2+ 4 =2
St = Sytas = 2+ (-s)=-3
W = SFTM T 346 =3

: oo

% ;MSOJ &-Tm‘rr.ob !A ‘_A ?l

= WL Sy me G (Inn MA

n --'!'i.l‘— ;m Lin fAW\ (_M_;’.{ = - n—>00 a 8‘ J A .
M



5. Izracunaj vsoto naslednjih geometrijskih vrst.
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(d) 202, s

(e) *

oo (2)°" za tiste o € R, za katere vrsta konvergira
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6. Izracunaj obseg Hilbertove krivulje:
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